Corso di laurea in Ingegneria Gestionale/ Chimica
Esame di ALGEBRA LINEARE - anno accademico 2018/2019

Prova scritta del 29 /1/2019
TEMPO A DISPOSIZIONE: 120 minuti
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(Cognome) (Nome) (Numero di matricola)

PRIMA PARTE
PUNTEGGIO : risposta mancante = 0 ; risposta esatta = +1 risposta sbagliata = -1

calcoli e spiegazioni non sono richiesti

e z2=+34+1 = 2- 8(;

- .
e Sia 2 = 4 - e's. Scrivere z nella rappresentazione cartesiana z = x + 1y : Z = 2 d 3 + (& 2

1 1
e Sia Z il seguente sottospazio diR*: Z=(| 1 |,| —1 [). Determinare una rappresentazione intrinseca di Z :
2 0
Xat¥g - X3=0
1 0 1 \ /
e A=|0 -1 1 = L, ¢ iniettiva %o falso
0 0 1 /7
1 1 2
01 2
01 2
e A= = rg(4) = '5 dim(Ker(la)) = O
1 2 4
0 2 4
0 0 4
-1 0 -1 0
1 8 0 1 31 AN
o e = 8 o A= => A ¢ diagonalizzabile \% falso
0 0 -1 0 1 3 7/
2 0 -1 1
e Il vettore & autovettore dell’applicazione lineare associata alla matrice (barrare la matrice giusta)
-1
3 -1 3 -1 01 0 1
A1 = A2 A3 = A4 =
2 0 -1 3 50 0 3
2 2 -2
eData A= |0 1 5 | determinare il coefficiente di posto (1,3) della matrice A~! : 3
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